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Фонд державного майна України (далі -  ФДМУ) розглянув Ваші запити 
на публічну інформацію від 23 вересня 2020 року щодо професійної підготовки 
фахівців з питань управління корпоративними правами держави та повідомляє.

Наказом Фонду від 10.03.2004 № 459 було затверджено Положення про 
порядок навчання та підвищення кваліфікації осіб, що претендують на право 
здійснення функцій управління корпоративними правами держави та 
Положення про порядок роботи екзаменаційної комісії та проведення 
кваліфікаційного іспиту осіб, які претендують на право здійснення функцій 
управління корпоративними правами держави.

Наказом Фонду від 06.04.2006 № 590 затверджені типові програми 
навчання та підвищення кваліфікації фахівців, які здійснюють управління 
корпоративними правами держави, та посадових осіб господарських товариств:

- Типова програма підвищення кваліфікації фахівців, які здійснюють 
управління корпоративними правами держави (Типова програма втратила 
чинність згідно з тіаказом Фонду від 08 травня 2012 року № 630);

- Типова програма підвищення кваліфікації голів (членів) ревізійних 
комісій акціонерних товариств з питань управління корпоративними правами 
держави;

- Типова програма підвищення кваліфікації голів (членів) спостережних 
рад акціонерних товариств з питань управління корпоративними правами 
держави;

- Типова програма підвищення кваліфікації фахівців з управління 
корпоративними правами держави;

- Типова програма підвищення кваліфікації голів (членів) правлінь та 
осіб, зарахованих до їх кадрового резерву;
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- Типова програма підвищення кваліфікації корпоративних секретарів 
господарських товариств.

Наказом Фонду від 08.05.2012 № 630 затверджено Програму та 
навчальний план підвищення кваліфікації фахівців з питань управління 
корпоративними правами держави.

Також повідомляємо, що підвищення кваліфікації фахівців, які 
здійснюють управління корпоративними правами держави з наданням 
відповідного кваліфікаційного сертифікату здійснює ТОВ «Український 
інститут корпоративного управління» згідно з договором про співробітництво 
між Фондом та Українським інститутом корпоративного управління щодо 
сприяння впровадженню Принципів корпоративного управління та підготовки 
корпоративних секретарів від 24 лютого 2016 року № 45 (із змінами).

Одночасно повідомляємо, що з накази Фонду від 06.04.2006 № 590 та 
від 08.05.2012 № 630 розміщені на вебсайті Фонду за посиланнями 
http://vvww.spfu. gov.ua/ua/documcnts/2810.html та
http ://www. spfù. go у. ua/en/doc uments/3 376. htm 1.

Додатки: - копія наказу Фонду державного майна України від 06.04.2006 № 590 «Про
затвердження Типових програм навчання та підвищення кваліфікації 
фахівців, які здійснюють управління корпоративними правами держави, та 
посадових осіб господарських товариств» на 45 арк. в 1 прим.;

- копія наказу Фонду державного майна України від 08.05.2012 № 630 «Про 
затвердження Програми підвищення кваліфікації фахівців з питань 
управління корпоративними правами держави» на 10 арк. в 1 прим.
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